



# 国际友谊赛,强队大热难赢球

## 国足与已杀进俄罗斯世界杯的塞尔维亚热身,说不定有机会

本报记者 陈学东

本周是国际比赛日,所以周末的欧洲五大联赛都停赛让路,竞彩将以猜友谊赛小联赛为主。由于比赛结果对交战双方不会有什么影响,这让友谊赛竞猜难度变得很高。更直白一点说,很多友谊赛的结果完全是由投注量来决定的,所以竞猜友谊赛我们不仅要考虑实力,更多还是要懂得判断冷热,大热的强队基本上是很难赢球的。

### 竞彩推荐

**中国VS塞尔维亚** 推荐:平/负

塞尔维亚虽然近几年整体实力有所下滑,但在欧洲二流球队中,依然是排名靠前。此次世界杯预选赛,塞尔维亚以小组第一的身份直接晋级决赛圈。中国队主场迎战这支东欧强队,从正常角度来看没什么机会。但中国队最大特点就是友谊赛打得比正式比赛好,而从目前盘口看,庄家明显看低塞尔维亚,也许塞尔维亚会给中国队留点面子。

**乌克兰VS斯洛伐克** 推荐:负

乌克兰此次世界杯预选赛未能出线,信心会受一些打击;斯洛伐克虽然拿到小组第二,但却是九个小组积分最少的第二名,所以最终也是无缘俄罗斯世界杯。本场比赛乌克兰

是主场作战,初盘为乌克兰让平半中水,目前升半球高水,就盘口变化来看,乌克兰赢球有难度,竞彩让球可以考虑博客胜。

**比利时VS墨西哥** 推荐:胜

比利时目前人强马壮,队内主力基本上都效力于五大联赛,此次世界杯预选赛出线也是一帆风顺。本场友谊赛比利时是主场作战,本场初盘为比利时让一球低水,目前已升盘至一球球半高水。虽然是主场作战,但面对墨西哥这样的世界足坛劲旅,能够有一球以上的让步,这表明庄家对比利时还是很有信心。

**瑞典VS意大利** 推荐:胜

这场比赛是世界杯欧洲区附加赛的一场比赛。两回合较量,瑞典先打主场。初盘为意大利客场让平半高水,目前水位基本上维持在1.00左右。就盘口来看,庄家没有明显倾向性,比赛打出任何结果都有可能,但这毕竟是关系到谁能进世界杯决赛圈的比赛,双方都会高度重视,而瑞典的主场又相当强悍,所以竞彩让球笔者倾向主队不败。

### 上期复盘

上期任九,错在纽卡斯尔和门兴这两场上。纽卡斯尔不稳,在做推荐时笔者已经有所意识,但防冷只防到平局,这还是有点大意。看到有冷相的比赛,防冷一定要彻底。门兴的半一低水盘,有点被忽悠了。上期的亮点是防到了南安普顿输球。

特约竞彩专家:任伯坚

### 思文点彩

**瑞典VS意大利** 推荐:让球胜平

这是世界杯欧洲区预选赛小组附加赛首回合比赛。瑞典非常幸运地以净胜球优势力压荷兰,参加本场附加赛;而意大利小组赛7胜2平1负战绩参加附加赛,本轮客场挑战世预赛主场取得4胜1平的瑞典难言胜算。实力上,意大利无疑高出一筹,但从目前的客让平/半高水浅盘来看,庄家对意大利客胜信心并不强。临场如还是维持目前盘面,意大利取胜难度非常大,竞彩可选让球胜平。

**英格兰VS德国** 推荐:负

本轮虽是一场友谊赛,但两队是一对冤家,不管是什么性质的比赛都要将对手打败。世界杯预赛两队表现都非常不错,本场比赛庄家初盘开平手盘目前变化到客让平/半低水盘,庄家倾向德国一目了然,临场维持目前的盘面,德国可取胜,竞彩可选负。

### 上期复盘

上期推荐,命中一场单选。双选的一场阿雅克肖对沙托鲁,从初盘庄家开出的半/一球高水盘来看,盘面优势确实不是很明显。现在仔细想想,阿雅克肖是强队状态好,半/一盘已经开得较浅,而且上盘一直高水不降,如上盘顺利打出,庄家赔付就很大,因此阿雅克肖在庄家眼里其实是难胜的,因此被爆冷门也是有迹可循的。 特约竞彩专家:林思文

# 古稀老人种了牙,还跑起了马拉松

## 本周六,国际种植牙专家团现场为您答疑解惑,还可领种牙红包

以往,退休了,遛遛弯、晒晒太阳、看看电视、读读报,一天的时间就这样打发过去了。但现在不一样了。退休,意味着人生的第二个春天开始了,有什么兴趣爱好,可以尽情地发挥;想去哪里玩,约上三五个老伙伴,说走就走。

杭州的李大伯就是这么一位“潮老人”。牙齿掉了?重新种一口好牙,让自己看上去更帅更年轻;杭州要举办马拉松大赛了,跑!他跟年轻人一起,奋勇拼搏,跑完了“半马”。

李大伯说:“年轻时拼命工作,没有很多时间享受生活。现在退休了,要对自己好一点了,每天过得开开心心的,这样才对得起自己。”

### 坚持长跑多年 牙齿却拖了后腿

李大伯说,刚退休那几年,他身体不太好,经常头晕恶心,吃了各种药,症状也不见减轻。朋友告诉他,跑步可以锻炼身体,于是他就开始跑步。刚开始,他跑一圈就跑不动了,累得直喘气,腿软得走不动。但他咬牙坚持天天跑。现在,他在操场上连续跑3小时都没问题,身体也越跑越好了。

不过,李大伯还有一个苦恼,就是他

的牙齿。“我有牙周炎,很多年了,牙齿也掉了,说话吐字都不太清楚了,吃东西更是困难,人也显得很苍老,平时不戴假牙,都不敢出门。”

后来,李大伯发现,和他年龄相仿的老朋友居然还有一口整齐洁白的牙齿,他很羡慕。仔细一打听,原来他们的牙齿都是种植牙。于是,他也动了做种植牙的念头。然而,由于牙槽骨萎缩严重、条件复杂,医生告诉他,像他这种情况,要种牙很难。

不久前,李大伯从报纸上看到,现在的半/全口微创种植牙能够做到即刻种植,即使牙槽骨条件不好,也能种牙。他又看到了希望,于是报名预约了专家。

### 半/全口微创即刻种植 让缺牙老人重新拥有好牙

德国口腔医学、颌面外科博士,杭州美奥口腔外籍疑难种植学科带头人斯查尔曼博士为李大伯做了详细的口腔检查和CT拍片。结果表明,李大伯的口腔情况很不好,几乎没有什么骨头。不过,这种情况现在可以采用半/全口微创即刻种植来恢复全口牙齿。半/全口微创即刻种植不仅可以减少种植体的植入,更重要的是在植入后患者即可戴上临时牙



冠,帮助恢复咀嚼功能。

斯查尔曼博士指出,不少年纪大的老人口腔情况比较复杂,牙槽骨条件、口腔内环境都比较特殊,要种好牙,要做到以下三个方面:第一,种植牙方案要周全,即便是没有牙槽骨也能种;第二,种植牙速度要快,创口越小越好,康复时间越短越好;第三,专家要有丰富的经验,设备要先进,数字化牙科设备必不可少,心电监护设备和医师不可或缺。

### 双11美牙狂欢节明天开启 来现场抽红包、拿大礼

11月11日(本周六)上午9时30分,

杭州美奥口腔开启“双十一美牙狂欢节”,“多颗种植牙疑难病例临床研究基地”权威种植牙专家将为您现场答疑,免费进口植体、种植牙抵用券红包随机抽取,本报读者可拨打本报健康热线报名参加。

报名参与可享:①挂号费全免;②口腔拍片费全免;③指定进口种植体公益援助种1颗送1颗;④韩国/德国种植体公益援助种牙送基台+牙冠;⑤权威种植牙博士方案设计费全免、手术费全免;⑥深层焕白洁牙低至111元/次(原价380元/次)。

本报健康热线:0571-85311560

本报记者 方云凤